Notulen MR vergadering 3 november 2020

Aanwezig: Gert, Zippora, Esther, Judith , Dorine en Brenda
Notulen  : Brenda

1. Opening
Gert opent de vergadering. We hebben een nieuw gezicht bij de vergadering. We besluiten een voorstelronde te houden.
Judith stelt zich voor als moeder van X, uit de rode groep. Vertelt wat over haar motivatie en achtergrond. We heten Judith van harte welkom!

2. Notulen
De notulen van 8 september jl. en het activiteitenjaarplan 20-21 worden goedgekeurd. 

3. Update corona beleid  
· Afdeling VSO mag trots zijn hoe de leerlingen zijn omgegaan met de ‘verplichting’ van het mondkapje, het is al snel ‘gewoon’ geworden. Ondanks dat leerlingen die ziekverschijnselen hebben goed thuis worden gehouden valt het verzuim mee.
· Enkele personeelsleden vinden de kleinere ruimtes en het niet altijd kunnen behouden van afstand moeilijk. School biedt ondersteuning waar noodzakelijk is en iedereen vindt zijn weg hierin.
· School laat externen alleen bij hoge uitzondering de school binnen. Zo zijn er bijvoorbeeld geen snuffelstages en hebben de groepen geen stages buiten school. Stagiaires welke langdurig aan de school verbonden zijn, zijn wel welkom.
· Er is en blijft extra aandacht voor hygiëne van de ruimtes en materialen. 

4. Mededelingen directie
* 12 november krijgt school een bezoek van het bestuur. Daarbij zullen in ieder geval Ingrid Doesburg en  Karine Verwoest bij aanwezig zijn. Zij zullen vooral met het CVB in gesprek zijn en niet de groepen bezoeken. Het bezoek wordt beperkt tot de ochtend in plaats van een gehele dag.
Het bestuur zal een inspectiebezoek ontvangen. Daarbij mag het bestuur enkele scholen voor bezoek aanwijzen, en zal de inspectie ook zelf een aantal scholen uit kiezen. Zo blijft er een verrassingselement aanwezig. 
· Openstaande vacatures: gedragswetenschapper/orthopedagoog , een onderwijsassistente en docent groen/tuin 
5. Punten uit de vorige vergadering
De ouderbijdrage heeft een totaal bedrag van €4900,00  in kas. Dit bedrag blijft over na de afrekening. Er is afgesproken dat er een bedrag van €3000,00 beschikbaar wordt gesteld voor buitenspeel-materiaal voor de kinderen van het VSO en het SO. 
Wensen SO: flexibilo wandspeelborden,  VSO: schommel grote plein. Per email zullen we een beslissing nemen. Tevens zou het VSO meerdere ‘hang/zit’-plekken wensen, maar vinden we dat dit bedrag besteed moet worden aan wat unieks.  Een andere wens voor SO+VSO is een ingebouwde buitentrampoline. Dit artikel zou het gehele budget opslokken… wellicht is er een andere mogelijkheid? Sponsoring? 
6. Activiteitenplan
· Planning beleid: kwaliteitscyclus / input Willeke pakken we op met de volgende vergadering 
· Achterban communicatie: Gaarne de data in de nieuwsbrieven: Zippora vraagt het aan Edith. Is het jaarverslag in de nieuwsbrief geweest? Kan dit er eventueel de volgende keer bij (link) 
We zijn blij dat de brieven digitaal komen, het is toegankelijk en transparant.
· Advies over totstandkoming begroting, we mailen deze vraag aan Willeke
· Het vergaderrooster voor komend schooljaar is gemaakt: 
3 november, 12 januari, 9 maart, 18 mei en 29 juni. Tijd blijft 19.30 uur.

7.  Verkeerssituatie rond school 
De grond wordt nu ‘bouwrijp’ gemaakt. 
We hebben contactgegevens en proberen de communicatie warm te houden.  Er is ons een sein beloofd wanneer er duidelijk komt omtrent de start van werkzaamheden i.v.m. aanpassingen verkeersmaatregelen en veiligheid. Er wordt gedacht dat de verkeersbewegingen weinig consequenties zullen opleveren voor onze leerlingen, maar wij vragen ons af of er stil is gestaan bij het feit dat alle hoorbare en zichtbare werkzaamheden prikkels/afleiding opleveren. Tevens maken we ons zorgen over het ophalen van leerlingen: taxirotonde is te klein en zodra het parkeerplaats weg is kunnen de chauffeurs hier niet meer naar uitwijken. Waar gaan de ouders staan die hun kind komen ophalen? Meer voertuigen betekent vaak ook meer onveiligheid voor fietsende leerlingen… 
Wellicht moet er proactief contact met de gemeente worden opgenomen om de vragen / beren op de weg bespreekbaar te maken. 

8. OPR/Regioraad
De regioraad heeft onze aanmeldingen ontvangen, en zit vol. We hoeven voorlopig niet deel te nemen, wachten af. 

9. Rondvraag
Inez per mail: zijn er mondkapjes beschikbaar voor leerkrachten? Ja, te halen bij Mieke. Wanneer is er wmk  tevredenheidsonderzoek? Deze komt over een paar weken, de kwaliteitscyclus is ter inzage bij Dorine.
Judith: is het mogelijk het gesprek te openen met de chauffeurs over het roken bij of net voor het ophalen van de kinderen? Vraag aan directie: wie is nu het aanspreekpunt voor dit soort aandachtspunten tussen school en taxibedrijf? 
Wij hebben ook onze zorgen uitgesproken over het feit dat de indeling voor leerlingen zelfs dagelijks wisselend kan zijn. Dit biedt geen basisveiligheid voor onze leerlingen waarin de gemeente een zorgplicht heeft.

Als antwoord op de email eerder vanavond (6.1)
Budget MR per kalenderjaar: 1008€

				------------------


